

बॉसम-2017 का समापन समारोह आयोजित



पिलानी। बिट्स पिलानी परिसर के सभागार में खेलोत्सव बॉसम 2017 का समापन समारोह 25 सितम्बर 2017 को हर्षोलास के साथ आयोजित किया गया। समापन समारोह में विजेताओं को ट्रॉफी, मैडल्स और प्रशंसा पत्र से सम्मानित किया गया। 25 सितम्बर को 37वीं बिट्स ओपन स्पोर्ट मीट अपने शानदार निष्कर्ष पर पहुंच गयी। यह 4 दिन उत्साह, उन्माद और हिम्मत के अदभूत संयोजन के नाम रहे। कुल 1000 लड़कों और 800 लड़कियों ने 28 विभिन्न खेलों में भाग लिया और सभी मैचों का खेल परिषद द्वारा कुशलतापूर्वक आयोजित किया गया। इस साल बॉसम ने देश के विभिन्न क्षेत्रों की 102 टीमों और श्रीलंका के कॉलेजों की एक विस्मयकारी भागीदारी देखी। सहभागिता के अनुसार, यह आसानी से अपने आप में एक भव्य आयोजन था और

इसने इस प्रकार के सभी अन्य खेल उत्सवों को काफी पीछे छोड़ दिया है। मेजबान, बीआईटीएस पिलानी, इस साल हॉकी, वॉली-बॉल, टेबल टेनिस, पावरलिफ्टिंग में स्वर्ण पदक हासिल किया और बाकि अन्य खेलों में भी रजत और कांस्य पदक हासिल करने में सफलता पायी। बैडमिंटन में श्रीलंका टीम का प्रभुत्व रहा, जबकि शतरंज में एसआरसीसी और एसवीआईटी का तैराकी में काफी सफल अभियान रहा। हॉकी फाइनल मैच आईआईटी दिल्ली और बीआईटीएस पिलानी उत्साह से भरा था और मैच का एकमात्र गोल बिट्स टीम से अतिरिक्त समय के अंतिम क्षणों में आया जिसने मैच को बेहद रोमांचक बना दिया था। यह वाकई में एक कामयाब उत्सव रहा। सभी स्पर्धा के विजेताओं की संतुष्टि, खुशी और मेहनत से खेल के प्रति उनका जुनून और प्यार दिखाई देता है।

दैनिक नवज्योति, 27 सितम्बर, 2017

बीआईटीएस के छात्रों ने ताइक्वांडो में लहराया परचम

न्यूज सर्विस/नवज्योति, सीकर

बिरला इस्टीट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी एण्ड साइन्स पिलानी में 21 से 25 सितम्बर तक बिट्स ओपन स्पोर्ट्स मीट के 32वें संस्कार का आयोजन हुआ।



5 दिवसीय इस खेल उत्सव में 1500 से ज्यादा खिलाड़ियों ने भाग लिया। यहां 18 से अधिक खेलों की आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता में नव भारत स्पोर्ट्स क्लब के खिलाड़ियों ने ताइक्वांडो खेल में भाग लिया। प्रशिक्षक श्यामसुन्दर ने बताया कि सीकर के खिलाड़ियों ने ताइक्वांडो खेल में सीनियर वर्ग में खेलते हुए 68 किलो भार वर्ग प्रदीप खेदड़ ने 74 किलो भार वर्ग में सुधीर कुमार ने 80 किलो भार वर्ग में अनिल बिजारणियां तथा 87 किलो भार वर्ग मनोज नागा ने स्वर्ण पदक प्राप्त करके जिले व राज्य का नाम रोशन किया।

बॉसम-17 का समापन, बैडमिंटन में श्रीलंका के खिलाड़ी रहे अत्वल



पिलानी. विजेता टीम को सम्मानित करते अतिथि।

पिलानी | बिट्स परिसर में चल रहे बॉसम-17 का सोमवार रात समापन हुआ। समारोह के मुख्य अतिथि बिट्स स्पोर्ट्स निदेशक पिंटू मोदक व विशिष्ट अतिथि भावेश वर्मा व अजयसिंह शेखावत थे। समारोह के दौरान अतिथियों ने वॉलीबाल, क्रिकेट, फुटबॉल, बॉस्केटबॉल व हॉकी के विजेता व उपविजेता टीम को ट्रॉफी देकर सम्मानित किया। इस मौके पर तैराकी, एथलेटिक्स, बैडमिंटन, पावर लिफ्टिंग, कैरम, शतरंज, लॉन टेनिस, पूल, स्कवेश, टेबल टेनिस, ताइक्वांडो आदि स्पर्धाओं

के विजेताओं को मेडल व प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया। बिट्स पिलानी ने प्रतियोगिता के हॉकी, वॉलीबाल, टेबल टेनिस, पावर लिफ्टिंग में स्वर्ण पदक जीतकर अपना दबदबा कायम रखा। बॉसम-17 के दौरान श्रीलंका के कॉलेजों से आए प्रतिभागियों ने बैडमिंटन में दबादबा बनाए रखा। शतरंज में जहां एसआरसीसी ने विजयी अभियान चलाया वहीं तैराकी में एसवीआईटी का बोलबाला रहा। 102 टीमों के करीब 1800 प्रतिभागियों ने 28 खेलों में भाग लिया।

मीठी यादों के साथ स्पोर्ट्स मीट का समापन

पिलानी @ पत्रिका. बिरला इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एंड साइंस (बिट्स) में आयोजित बिट्स स्पोर्ट्स मीट का सोमवार की देर शाम को समापन हो गया। प्रतियोगिता में मेजबान बिट्स का दबदबा रहा। जबकि बैडमिंटन में श्रीलंका विश्वविद्यालय की टीम विजेता रही। संस्थान के मीडिया प्रभारी ने बताया कि 21 से 25 सितंबर तक आयोजित स्पोर्ट्स मीट में देश भर के ख्यात विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों ने भाग लेकर अपनी प्रतिभा दिखाई। सोमवार देर शाम संस्थान के सभागार में आयोजित समापन समारोह में प्रतियोगिता के विजेता खिलाड़ियों को पुरस्कार प्रदान कर सम्मानित किया गया।